
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

79 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 079 

  
ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 35ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Sessão realizada online em razão da pandemia da Covid-19, Novo 

Coronavírus. Participaram da Sessão os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Edivaldo Alves Santana. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 34ª Sessão 

Ordinária realizada em 23 de julho, foi aprovada por todos. Correspondências 

recebidas de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Indicação 615/2019 - Rodrigo Tassinari - Indica a instalação de ecopontos destinados a 

coleta de óleo de cozinha, provenientes dos bares, lanchonetes, restaurantes e cozinhas 

industriais e outros tipos de comércio do mesmo segmento no município de Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 942/2019 - 

Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável 

providencie a passagem de motoniveladora com a colocação de cascalhos na estrada 

de acesso ao Bairro Jardim Kantian no trecho compreendido entre a rotatória do Jardim 

Bela Vista até o início do bairro mencionado. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 25/2020 - Sidnei Lara - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, verifique a possibilidade de implantação de uma 

feira livre no Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Indicação 55/2020 - Jeferson Modesto Silva - Indica a reforma e ampliação do Centro 

de Proteção Animal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 73/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

informações quanto ao projeto e prazos para criação de um novo Plano Diretor para o 

Município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

82/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, realize estudo de viabilidade para transformar a área verde da Vila Santa 

Maria, em área de interesse social, uma vez que no local já existem várias casas 

construídas, as quais não possuem energia elétrica, água e esgoto. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 112/2020 - Marcio Supervisor - 

Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente encaminhe a esta Casa 

Projeto de Lei para a criação de Política Pública Municipal de Proteção, Inclusão e 
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Acompanhamento Educacional dos Alunos com Epilepsia na Rede de Ensino do 

Município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

116/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para junto ao setor responsável, 

elabore de projeto de execução de manutenção continuada de todas as estradas rurais 

do município, de modo a otimizar os serviços prestados. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 121/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. 

Prefeito que junto ao setor competente que informe a possibilidade de enviar a cópia do 

projeto arquitetônico, estrutural, as Art´s de execução, cronograma, orçamento e 

prestação de contas da construção da segunda ponte do bairro Conquista, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

133/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito para que, junto ao setor competente 

seja feita a pavimentação do final da Rua Joaquim dos Santos “Pedreiro”, no Jardim 

Vitória. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 193/2020 - 

Vanessa Guari - Indica que envie Projeto de Lei, para que seja reduzida a carga horária 

semanal de 40 horas, para 30 horas, para todos os funcionários públicos do município 

concursados que cumprem essa carga horária. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Indicação 207/2020 - Tião do Táxi - Indica a pintura de solo em todos os 

nos pontos de táxi. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 248/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a colocação 

de bituqueiras ou recipiente similar para a coleta de pontas ou bitucas de cigarros e 

congêneres nas imediações de estabelecimentos do município. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 297/2020 - Sidnei Lara - REQUER 

ao Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN) que informe sobre a viabilidade 

de implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestres na Rua Ricardo 

Whaterly, altura do número 438; e, ainda, a instalação de sinalizador no trevo entre as 

Ruas Ricardo Whaterly e Lucas de Camargo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 319/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que, junto ao setor responsável, providencie a reforma do alambrado da Unidade 

Básica de Saúde da Vila São Benedito. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 322/2020 - Rodrigo Tassinari - Requer ao DEMUTRAN a 

possibilidade de refazer a pintura de faixa de pedestre na Rua Dom Luiz de Souza, 

esquina com a rua Rui Barbosa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 324/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao 

setor competente encaminhe a esta Casa Projeto de Lei que dispõe sobre a 

acessibilidade de conteúdo para cegos semelhantes ao Projeto #ParaCegoVer em 

estabelecimentos privados e órgãos públicos do município. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 328/2020 - Sidnei Lara - REQUER 
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ao Executivo Municipal que, através do setor competente, verifique in loco e aponte uma 

solução para o problema de escoamento (necessidade de troca da tubulação) e para o 

buraco que se formou no solo da Estrada da Várzea, altura do Km 2, continuação da 

Rua Josino Brizola Santos, na Vila São Miguel. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 329/2020 - Sidnei Lara - REQUER ao Executivo Municipal 

que, através do setor competente, informe a possibilidade de aumentar a largura da 

estrada rural que dá acesso ao Bairro Taquaral. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 330/2020 - Marcio Supervisor - Requer a retirada 

das árvores na Rua Capão Bonito, altura do nº 660, Vila Bom Jesus. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 331/2020 - Wilson Roberto Margarido 

- Requer ao Executivo Municipal, para que seja realizado o recapeamento da rua João 

Soares de Almeida no Parque Longa Vida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 333/2020 - Edivaldo Negão - Indica a colocação de 

canaletas para o escoamento de água de chuva na Rua Itu próximo ao N° 625 – Parque 

Vista Alegre. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

335/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto a Secretaria Municipal de 

Educação para que sejam pagos 20% de gratificação aos profissionais, professores, 

professores eventuais, diretores, coordenadores, auxiliar de serviços gerais, serventes 

de escolas, auxiliar de serviços escolares, motoristas e nutricionistas, que estão nas 

montagens e entregas dos Kits merendas e também esclarecimentos a respeito pelo 

qual motivo os profissionais que trabalham dentro da Secretaria Municipal de Educação 

em escala de rodízio, estão recebendo gratificação, inclusive de modo retroativo. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 336/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos regimentais, para que junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de estar incluído no adicional de linha de frente ao 

COVID-19, os motoristas do SADI. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 337/2020 - Marcio Supervisor - Requer ao DEMUTRAN – 

Departamento Municipal de Transito para que notifique o proprietário do Mercado Dia 

Max, localizado na Av. Paulina de Morais, altura do número 396, Centro, sobre a 

possibilidade de implantar placas de sinalização de entrada e saída. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 338/2020 - Marinho Nishiyama - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a poda das 

árvores que estão obstruindo a iluminação da Avenida Mário Covas, de modo a garantir 

a segurança dos munícipes que utilizam a referida via pública. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 341/2020 - Wiliana Souza - Requer 

ao Sr. Prefeito sobre a possibilidade de instalação de Iluminação no Bairro Espigão do 

Pacova na subida após o centro espírita, sentido a chácara Monte Verde. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 342/2020 - Sidnei Lara - 
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REQUER ao Executivo Municipal que, através da Secretaria Municipal da Cultura, 

informe sobre o valor a ser recebido pelo município, proveniente da aprovação da Lei 

Federal nº14.017, “Lei Aldir Blanc”, de Auxílio Emergencial aos Trabalhadores da 

Cultura, e de que forma será feito o cadastramento e repasse desse valor aos cidadãos 

elegíveis. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

344/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, junto à Secretária da Saúde, 

informações de quantos leitos estão disponibilizados na Santa Casa de Itapeva, 

incluindo os de UTI, com seus respectivos valores e se esses leitos são também 

cadastrados nas vagas CROSS. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 346/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que informe 

a data prevista para a demarcação de pista de caminhada na calçada da Avenida 

Kazumi Yoshimura, entre a escola SESI e Rua Irmã Ernestina, e implantar academia ao 

ar livre na Praça João Roberto Bueno Teixeira, no Conjunto Habitacional Tancredo 

Neves. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 348/2020 

- Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, 

providencie a implantação de uma faixa de pedestre elevada na Alameda Toledo Ribas, 

defronte ao Asilo, ligando a Praça Dom Silvio Maria Dário, uma vez que já foi aprovado 

pelo COMUTRAN, através do Requerimento nº 508/2019. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 352/2020 - Edivaldo Negão - Requer ao Sr 

Prefeito, para que junto ao setor competente estude a possibilidade de extensão de 

iluminação pública na Travessa da rua Wilson Pontes Rua 04 do Jardim Brasil. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 356/2020 - Wiliana 

Souza - Requer ao Sr. Prefeito sobre a possibilidade de instalação de braço de 

Iluminação no Bairro dos Boavas – Ribeirão Claro, próximo à casa do Sr. Agenor Bicudo. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 357/2020 - 

Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor responsável, 

providencie a execução do serviço no que tange a transformação da Rua Prefeito João 

Benedito Barbosa em sentido único de descida, uma vez que já foi aprovado pelo 

COMUTRAN, através do Requerimento nº 595/2019. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 358/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito para que junto ao setor responsável, providencie a execução do serviço no que 

tange a instalação de um radar fixo na Rua Laudelina Loureiro de Melo, uma vez que já 

foi aprovado pelo COMUTRAN, através do Requerimento nº 517/2019. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 360/2020 - Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente 

providencie a construção de um playground e academia ao ar livre no Parque Pilão 

D’Água. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 361/2020 

- Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente, 
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providencie a troca ou a construção de um novo reservatório de água no Bairro da 

Amarela Velha. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

363/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito para que envie relatório contendo as 

seguintes informações: qual o número e os nomes dos servidores municipais 

concursados e comissionados no município e as cópias dos holerites de todos os 

servidores (concursados e comissionados) do período de janeiro a junho de 2020, e a 

relação de servidores que trabalham na montagem de kits e das atividades escolares 

aos alunos e as respectivas datas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

encaminhando balancete da receita e despesa referente ao mês de junho/2020. 

PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 119/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe 

sobre denominação de Via Pública Alceu da Pirapora Godoy, localizado na estrada 

principal do Bairro Taquariguaçu. 120/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Dispõe sobre o 

parcelamento do solo para formação de sítios e chácaras de recreio, e dá outras 

providências. Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os 

Projeto de Lei 75/2020 e 118/2020 para apreciação do Plenário. Requerimento: 

418/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe da 

possibilidade de implantar uma Base da Guarda Municipal na Vila São Camilo. 419/2020 

- Vereador Marcio Supervisor - Requer a instalação de grades de proteção ao entorno 

dos canteiros da Praça Duque de Caxias, Centro. 420/2020 - Vereador Marcio 

Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que 

junto ao setor competente, providencie a implantação da plataforma “balcão de 

empregos” no site da prefeitura, em que se possa cadastrar e encontrar curriculum e 

vagas de emprego. 421/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que junto ao setor competente informe se há interesse e se medidas já estão sendo 

adotadas para a efetivar a indicação nº 30/2020 que indica implantar em nosso 

Município o Sistema de “Bueiros Inteligentes”. 422/2020 - Vereador Tião do Táxi - 

Requer ao Sr. Prefeito junto a mesa nos termos regimentais a possibilidade de ceder 

um veículo de 5 a 15 lugares para ser disponível no Bairro das Pedras e as imediações 

para levar pacientes idosos e mães com crianças de colo nas consultas na USB 

(Unidade Básica de Saúde) no Bairro do Pacova. 423/2020 - Vereador Tião do Táxi - 

Requer ao Demutran, para que reforçar   a pintura de solo na letra pare, na rotatória da 

rua Prof. João Santana próximo do nº 19, na vila Bom Jesus. 424/2020 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para que seja feita uma 

rotatória na Rua Benjamin Constant, próximo a quadra de tênis. 425/2020 - Vereador 

Wilson Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal, para viabilizar a instalação 

de Iluminação Pública no bairro Faxinal de Baixo, em frente à Igreja Congregação Cristã 

do Brasil. 426/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor. Prefeito Municipal, 

que junto e ao setor competente, a possibilidade de providencie a colocação de 
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canaletas para o escoamento de água de chuva na Rua Valdemar José Ramos – Jardim 

Pôr do Sol. 427/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que, 

junto ao setor responsável, estude a possibilidade do retorno da feira livre na Praça de 

Eventos Zico Campolim aos sábados, com as observações das normas e medidas 

sanitárias, de modo a preservar a saúde pública, contendo a disseminação da COVID-

19 e ao mesmo tempo possibilitando que os feirantes possam exercer as suas 

atividades no local. 428/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em 

ata, Votos de Congratulações à PARÓQUIA CATEDRAL DE SANT’ANA, nas pessoas 

do Excelentíssimo Reverendíssimo Bispo Diocesano DOM ARNALDO CARVALHEIRO 

NETO e do Reverendíssimo Pároco PADRE VILSON APARECIDO DE CASTILHO, nas 

pessoas das quais estendemos essa homenagem a todos os voluntários, pela 

realização da tradicional Festa de Sant’Ana, a qual foi realizada esse ano no sistema 

DRIVE-THRU e Delivery, mantendo assim, a tradição. 429/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao Sr. Fabiano 

Ferraz pela realização do evento Sarau On-line Conexão Poética. 430/2020 - Vereadora 

Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito, que junto a Secretaria Municipal de Finanças 

para que enviem cópias dos empenhos e seus respectivos processos que seguem 

anexos, referentes a compras realizadas com dispensa de licitação. 431/2020 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito solicitando informações sobre a data 

prevista para realização das obras de construção da rotatória, já aprovada, em frente ao 

prédio da Prefeitura Municipal. Indicação: 247/2020 - Vereador Toni do Cofesa - Indica 

manutenção e passagem de máquina (patrol) e posterior cascalhamento da Rua 

debaixo do Campo do Bairro São Roque. 248/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Indica 

o Lajotamento no Bairro Boava na rua Itatiba ligando até a Rua Higino Marques. 

249/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a limpeza e serviço de roçada na Praça Manoel 

Batista Diniz, bem como, a colocação de uma placa contendo o nome da referida praça, 

no Bairro Avencal. 250/2020 - Vereador Sidnei Lara - Indica a implantação de galerias 

para escoamento de água no Bairro Ribeirão Claro. 251/2020 - Vereador Edivaldo 

Negão - Indico a limpeza da calçada ao entorno da Escola Professor Celso Duch Villar 

na Rua Antônio Carlos Veiga, 406 - Jardim Pôr do Sol. 252/2020 - Vereador Dr. Pedro 

Correa - Indica passagem de máquina motoniveladora (patrol) e posterior 

cascalhamento, na Estrada Municipal que dá acesso ao Bº Taquaral, sentido Bº Boa 

Vista, neste município. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 119 e 120/20 às 

Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE 

– Com a palavra ver. Débora Marcondes – demonstra seu apoio ao projeto das 30 

horas e comenta sobre o prazo de 15 de julho para aprovação para que possa ser posto 

em prática. Pede atenção da comissão de legislação com o projeto. Fala sobre trabalhos 
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de máquinas na Sanbra e pede esse serviço para o Jaó e Taquariguaçu. Comenta sobre 

limpeza de fossas e outros serviços em diversos locais. Discorre sobre o abandono do 

campo de futebol da Vila São Camilo. Comenta sobre o estacionamento na rua lateral 

ao cemitério, que causa transtorno aos moradores. Fala sobre a redução de horário para 

funcionários com filhos especiais. Aparte ver. Jé – lembra que o prazo para aprovação 

do projeto é 15 de agosto. Explica sobre o trâmite na Comissão. Ver. Débora fala que 

acabou de ver sobre o prazo. Fala que rebate algumas questões do Executivo, mas 

quanto aos projetos devem ser apartidários. Comenta sobre tramitação de projetos na 

Câmara. Com a palavra ver. Margarido – parabeniza o Executivo pela conclusão da 

obra do posto da São Camilo. Discorre sobre o veto que o prefeito enviou à Câmara 

referente a subsídio do Prefeito, que seria necessária maturidade para votar o veto e 

um novo projeto. Comenta sobre a carta que médicos enviaram a todos os vereadores, 

sendo que essa categoria e outras seriam prejudicadas. Explana sobre o projeto 30 

horas e sua relevância e declara que é favorável. Com a palavra ver. Vanessa Guari – 

comenta sobre o projeto das 30 horas, que a Comissão aguardava parecer jurídico de 

consultoria externa em razão da quantidade de emendas apresentadas. Esclarece que 

a comissão não quer atrasar o projeto e sobre o prazo hábil para votação. Com a palavra 

ver. Tião do Táxi – fala que esteve na inauguração do PSF São Camilo, discorre sobre 

a cronologia da obra e de sua importância para a população. Diz que está ansioso para 

votar o projeto das 30 horas da saúde. Com a palavra ver. Toni do Cofesa – fala sobre 

a feira da praça de eventos, sobre mudança de local, que o Executivo teria dito sobre 

os protocolos de atuação em função da pandemia. Explica que na feira de domingo 

houve um acordo para o atendimento dos protocolos vigentes. Declara que votará 

favorável ao projeto das 30 horas. Parabeniza a inauguração do PSF da São Camilo. 

Parabeniza os serviços realizados pelo Secretário Noel, o qual foi uma escolha acertada 

da atual gestão. Com a palavra ver. Marinho Nishiyama – fala sobre requerimento para 

que os feirantes possam voltar a trabalhar na Praça Zico Campolim, que é uma 

solicitação desses trabalhadores. Aparte ver. Toni – diz que indagou os secretários 

sobre essa questão, da volta da feira à Praça de Eventos. ORDEM DO DIA. Leitura do 

Projeto de Lei Nº 75/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Dispõe sobre denominação 

de Via Pública João Benedito de Brito, localizada no Km 2, Parque das Paineiras. Em 

1ª discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – ausente; Jeferson 

Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – 

sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – 

sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos os 

presentes. Leitura do Projeto de Lei Nº 118/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a repassar recurso por meio de Subvenção Social, a 

organização da sociedade civil o Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas para o fim que 
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especifica. Em 1ª discussão e votação: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – 

ausente; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor 

– sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; 

Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado 

por todos os presentes. Leitura do Requerimento Nº 428/2020 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações à PARÓQUIA 

CATEDRAL DE SANT’ANA, nas pessoas do Excelentíssimo Reverendíssimo Bispo 

Diocesano DOM ARNALDO CARVALHEIRO NETO e do Reverendíssimo Pároco 

PADRE VILSON APARECIDO DE CASTILHO, nas pessoas das quais estendemos essa 

homenagem à todos os voluntários, pela realização da tradicional Festa de Sant’Ana, a 

qual foi realizada esse ano no sistema DRIVE-THRU e Delivery, mantendo assim, a 

tradição. Em discussão e votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – 

ausente; Jeferson Modesto - sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor 

– sim; Marinho – sim; Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; 

Sidnei Fuzilo – sim; Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado 

por todos os presentes. Leitura do Requerimento Nº 429/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer seja inserido em Ata Votos de Congratulações ao Sr. Fabiano 

Ferraz pela realização do evento Sarau On-line Conexão Poética. Em discussão e 

votação únicas: Débora Marcondes - sim; Edivaldo Negão – ausente; Jeferson Modesto 

- sim; Toni do Cofesa - sim; Laercio – sim; Marcio Supervisor – sim; Marinho – sim; 

Pedro Correa – sim; Rodrigo Tassinari - sim; Tião do Táxi – sim; Sidnei Fuzilo – sim; 

Vanessa Guari – sim; Wiliana – sim; Margarido – sim. Foi aprovado por todos os 

presentes. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Em 2 ª d/v os Projetos de Lei: 75 e 

118/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de 

Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,136, 

148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, 8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 47, 

51, 57, 67, 71, 76, 77, 90, 91, 93, 97, 99, 103, 106, 109 ao 117, 119 e 120/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL - Ver. Margarido – fala que solicitou à Presidência a inclusão 

em pauta do projeto de lei 120/20, o qual trata sobre a expansão urbana que abrangerá 

as chácaras existentes no município, possibilitando sua regularização. Fala que deve se 

dar honra a quem tem, se referindo ao Secretário de Obras, em razão do empenho 

apresentado por ele, que apesar das dificuldades pela dispensa de pessoal que era 

contratado, tem feito um grande trabalho para a população, dando continuidade a 

diversas obras, destacando a conclusão do lajotamento no Bairro das Pedras. Ver. 

Rodrigo Tassinari – fala sobre a redução da jornada de funcionários com filhos 

especiais, relata sobre seus requerimentos anteriores sobre o tema, que receberam 

respostas diversas do atual. Agradece a sensibilidade do Executivo com o tema. 

Comenta sobre o andamento do projeto das 30 horas, o que depende também de 
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informações da Secretária da Pasta para a agilidade do trâmite. Agradece o prefeito e 

vereador de Capão Bonito, assim como o prefeito de Itapeva pela pareceria para 

reforma da ponte no Avencal. Discorre sobre a inauguração do PSF da São Camilo; que 

em breve será do Centro Dia. Comenta sobre o veto ao subsídio do Executivo, conforme 

Margarido falou, o atual valor proposto traria prejuízo à vida funcional e até de 

aposentados. Comenta sobre o projeto de regularização das chácaras, que possibilitará 

a regularização e beneficiará os proprietários, que será um legado da gestão. Ver. 

Débora Marcondes – comenta sobre a tramitação do projeto das 30 horas, das 

emendas que ela apresentou. Parabeniza os secretários de Obras e da Saúde pela 

entrega do Posto de Saúde da São Camilo. Fala sobre emenda de sua autoria para o 

posto, que pediu informações. Comenta sobre reinaugurações e prazo para que 

ocorram, que não deveria ser apenas em época de eleição. Diz que votará contra o veto 

do salário do prefeito, comparando com outros municípios. Fala que quando era outro 

prefeito, podia abaixar salário. Discorre sobre sensibilidade que o prefeito deveria ter, 

que o salário dele não quer que diminua, mas de outros profissionais foi cortada a 

gratificação da pandemia. Comenta sobre os áudios da votação de projeto anterior sobre 

salários. Fala que não se justifica o argumento de que o valor aprovado prejudicaria os 

médicos e outros profissionais. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 36ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 30 de julho, no 

horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 27 de julho 

de 2020. 
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